



В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в убийстве и умышленном наезде на людей

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 1 ст. 115 УК РФ (убийство, умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что 15 октября 2017 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь во дворе дома по улице Замшина, после внезапно возникшей ссоры с компанией молодых людей сел в свой «БМВ-520», на котором совершил на них наезд. В результате его преступных действий один потерпевший 1989 года рождения через несколько часов скончался в больнице, еще двое потерпевших были также госпитализированы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 11 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 15 тыс. рублей. Вышеуказанный автомобиль обращен судом в собственность государства.

10 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1398135>